
Oproep voor Abstracts: 9 november 2016 Wetenschapsmiddag JBZ
Eerder lieten we jullie al weten dat de wetenschapsmiddag dit jaar op 9 november zal plaatsvinden. Nu is het dan zo ver dat de abstracts voor deze middag ingediend kunnen worden en dat je kunt aanmelden voor het bijwonen van deze middag!  
Ook de 11e wetenschapsmiddag staat in het teken van wetenschappelijk onderzoek en innovatieve projecten die in het JBZ geïnitieerd worden door jullie, medewerkers van het JBZ. Zowel ervaren als minder ervaren onderzoekers krijgen dan de gelegenheid de resultaten van eigen onderzoek/project te presenteren middels een e-poster of een pitch (geselecteerde posters).  Alle presentaties (wetenschap en innovatie) en e-posters worden diezelfde middag door een onafhankelijke jury beoordeeld. 
Indienen abstracts 
[bookmark: _GoBack]Iedereen die vanuit het JBZ geïnitieerd (wetenschappelijk) onderzoek verricht wordt van harte uitgenodigd om een (Nederlands) abstract over hun onderzoek in te dienen, en op die manier mee te dingen naar de prijzen. De maximale lengte van het abstract is 250 woorden en dient de volgende onderdelen te bevatten: titel, doel, methode, resultaten en conclusie.  Het format dat je moet gebruiken om een abstract aan te leveren kun je opvragen op het volgende e-mailadres: wetenschap@jbz.nl. 

Indienen innovatieve ideeën
Iedereen in het JBZ die een vernieuwend idee heeft kan voor het meedingen naar de prijzen een voorstel indienen. Om in aanmerking te komen moet het idee beschreven zijn in een businesscase of moet er een (werkend) prototype beschikbaar zijn op de wetenschapsmiddag. 

Iedereen kan zich aanmelden met meerdere abstracts of voorstellen in beide categorieën. Je kan maar met één abstract gekozen worden voor een eventuele pitch. De overige abstracts kunnen dan (bij voldoende kwaliteit) als e-poster gepresenteerd worden. Je abstract of voorstel kan alleen winnen in de categorie (wetenschap of innovatie) waarin deze is aangemeld. 

De deadline voor het indienen van abstracts/innovatieve ideeën  is 23 september 2016.
De binnengekomen abstracts en innovatieve ideeën  zullen door de selectiecommissie onafhankelijk op hun kwaliteit worden beoordeeld. Degenen die een abstract indienen ontvangen in de week na de deadline bericht of zij dit abstract mogen uitwerken in een e-poster danwel een pitch mogen voorbereiden. 
De wetenschapsmiddag is bedoeld voor iedereen die betrokken is bij en/of interesse heeft in wetenschappelijk onderzoek en innovatieve projecten in het JBZ. De middag start om 15.00 en wordt, na afloop van het buffet, afgesloten om 19.30. 
Aanmelden voor bijwonen wetenschapsmiddag
Voor het bijwonen van de wetenschapsmiddag kunt u zich vanaf nu aanmelden door een e-mail te sturen naar: wetenschap@jbz.nl. Wilt u bij aanmelding tevens aangeven of u aan het buffet wilt deelnemen?  Voor vragen of opmerkingen met betrekking tot de wetenschapsmiddag kunt u eveneens contact opnemen met het wetenschapsbureau (telefoonnummer 073-5533114). Het programma wordt begin oktober verwacht en zal dan aangekondigd worden. Aanmelden kan tot 3 november 2016.


 
Namens de organisatie graag tot ziens op 9 november!

