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Kind-en-ziek meting
Een onderzoek naar klachten passend bij infecties vóórkomen bij kinderen van 2 t/m 18 jaar die niet vaker ziek zijn dan andere kinderen.

Informatie voor kinderen van 16 jaar en ouder 

(bij kinderen t/m 15 jaar moeten de ouders beslissen)
Je ouders vinden dat je niet vaker ziek bent dan andere kinderen, en jij bent het daarmee eens. 

Helaas gaat dat niet voor alle kinderen op. Sommige kinderen zijn wel (veel) vaker ziek dan andere kinderen, en soms is bij deze kinderen de afweer niet goed. Hoewel dat niet heel vaak voorkomt, zijn er toch wel kinderen (en volwassenen) die er last van hebben. Er is nog maar weinig onderzoek gedaan naar hoe veel klachten (passend bij infecties) kinderen met zo’n milde afweerstoornis eigenlijk hebben; daarom wordt daar nu een landelijke studie naar gedaan, de IgG-2009-2010 studie. Om de gegevens uit die studie goed te kunnen begrijpen moeten we ook weten hoe het zit bij kinderen waarvan de ouders (en zij zelf) vinden dat ze niet vaker ziek zijn dan andere kinderen: hoe vaak hebben zíj eigenlijk klachten die passen bij een infectie?

Dit onderzoek, de Kind-en-ziek meting is gestart om dat te weten te komen. Deelname betekent dat jij of – als je dat liever hebt – je ouders 2 jaar lang elke week een e-mail krijgen met daarin een link naar een korte online vragenlijst over klachten passend bij infecties zoals koorts, een loopneus of hoesten.

Er zijn een aantal mogelijkheden:

1. Je wilt dit liever niet.

Dan doe je natuurlijk niet mee!

2. Je besluit om mee te doen. 
Je vult dan het eenmalige vragenformulier op de website in. Op het door jou opgegeven e-mailadres komt vanaf dat moment 2 jaar lang elke week een e-mail binnen met een link naar een korte online vragenlijst. Die lijst begint met de vraag of er die week klachten waren. Zo nee, dan is klikken op ‘nee’ en ‘verzenden’ genoeg. Zo ja, dan volgen nog een paar korte vragen over wat voor klachten dat waren. Alles bij elkaar niet meer dan een paar minuutjes werk.

3. Je had besloten om mee te doen, maar wilt daar toch mee stoppen. 
Je vult dan het ‘ik wil de deelname stoppen’ formulier in op de website, en zodra dit verwerkt is stoppen de wekelijkse e-mails.

De antwoorden op de vragenlijsten bewaren we minimaal 15 jaar.

Als je nu of later iets wilt vragen over de studie, dan kan dat bij de coördinerend onderzoeker / projectleider dr. E. de Vries (kinderartsengzg@jbz.nl).

Wij hopen dat je aan deze studie mee willen doen!
Mw. Dr. E. de Vries, kinderarts-infectioloog/immunoloog, 
Jeroen Bosch Ziekenhuis, 
Postbus 90153, 5200ME `s-Hertogenbosch.
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